
ДО ОБЩИНСКАТА АДМИНИСТРАЦИЯ НА ОБЩИНА ГАБРОВО 

 

ГЛАВНИЯ АРХИТЕКТ НА ОБЩИНА ГАБРОВО 

 

 

И С К А Н Е 
 

От живеещите в кв. Велчевци собственици на имоти: 

Дончо Пенчев Тотев – адрес XXXXXX, гр. Габрово 

Ружа Проданова Юбел – адрес XXXXXX, гр. Габрово 

Надежда Христова Владимирова – адрес XXXXXX, гр. Габрово 

Лефтер Величков Лефтеров – адрес XXXXXX, гр. Габрово 

Величко Лефтеров Лефтеров – адрес XXXXXX, гр. Габрово 

Минка Лефтерова Георгиева – адрес XXXXXX, гр. Габрово 

  

 

За достъп до информация по глава 2 от ЗООС и въз основа на 

Конвенцията за достъпа до информация, участието на обществеността в 

процеса на взимането на решения и достъпа до правосъдие по въпроси 

на околната среда 

   

 

Уважаема госпожо Кмет,  

Уважаеми Дами и Господа, 

 
    Във връзка с наше повторно искане за достап за информация с вх.№ АПИО – 05 – 04 -

6/17.04.2015 г.- заявяваме следното : Не сме получили отговор по т.1; т.2 и т.6. 

       

       Настояваме, на основание  глава 2 от Закона за опазване на околната среда (ЗООС) и 

Конвенцията за достъпа до информация, участието на обществеността в процеса на 

взимането на решения и достъпа до правосъдие по въпроси на околната среда (публ.в ДВ 

бр.33/2004 г.) и на Закона за достъпа до обществена информация  да ми предоставите 

информация , и да ни отговорите  по т.1; т.2  и т.6  както следва: 

 

       1.  Посочете ни името на служителя, който е положил подпис в извлечението от ОУП на 

Габрово , което ни е предоставено на 06.04.2015 г. 

 

       2. Посочете ни номера на ОУП, от който е копирано извлечението. 

 

       3. След като трасето на обхода на Габрово е заложено в ОУП на града от 1996 г. и 

сащото преминава през кв.Велчевци, искаме да ни посочите: 

        -  кога са осъществени консултации с хората от квартала към този момент- 1996 г., 

които ще бъдат засегнати. 

        -  кога е обявено и проведено обществено обсъждане за трасето на обхода преди датата 

на одобрение на  изменението на ОУП от 1996 г. и къде е било публикувано и изнесено 

съобщението за обсъждането, както изисква предвидената законова процедура по ЗУТ. 

 

 

 



 

Моля исканата информация да ни бъде предоставена на хартиен носител, 

ще платим необходимата такса. 

 

Адрес за кореспонденция – адрес XXXXXX, гр. Габрово 

За кординация:  Николай Николов – адрес XXXXXX, гр. Габрово 

 

Гр. Габрово, 12.05.2015 г.    

                                                                            С почит:     

                                                                                            Дончо Тотев – 

                                                                                            Ружа Юбел - 

                                                          Надежда Владимирова – 

                                                          Лефтер Лефтеров – 

                                                          Величко Лефтеров – 

                                                          Минка Георгиева - 


